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５ 性別役割分担意識について

図Ⅱ-５-１ 「夫は外で働き、妻は家庭を守る」という考え方について[全体、性別]（前回調査、県調査比較）

「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という、いわゆる性別役割分担意識についてた
ずねたところ、「どちらかといえば反対」が 34.2％で最も高かった。「反対」「どちらかといえば反
対」を合わせた『反対派』は 65.5％で、「賛成」「どちらかといえば賛成」を合わせた『賛成派』
の 17.8％を大きく上回った。
性別にみると、『賛成派』は女性が男性よりも 5.0 ポイント低く、逆に『反対派』は女性が男性

よりも 9.9 ポイント高くなっており、女性の方が性別役割分担に反対する傾向がみられる。
年齢別にみると、女性では 20～60 歳代までは年代による違いはあまりみられないが、70歳以

上では『反対派』の割合がやや高くなっている。男性の 20～30 歳代では、40 歳代以上の年代に
比べて『賛成派』の割合が低く、『反対派』が高くなっている。

問７ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方があります。あなた自身は、
この考え方についてどう思いますか。あなたの考えに最も近いものを選んでください。

【福岡県の設問】「男は仕事、女は家庭」という考え方があります。あなた自身の気持ちとしては、
この考え方にどの程度同感しますか。
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前回調査と比較すると、全体で『賛成派』が 17.3 ポイント減少し、『反対派』が 16.0 ポイント
増加している。前回調査以降、性別役割分担に関する考え方が大きく変化していることがうかが
える。
福岡県調査と比較すると、『賛成派』は八女市が県よりも 22.9 ポイント低く、『反対派』は八女

市が 8.8 ポイント高い。しかし、八女市と福岡県とでは設問および選択肢が異なるため、単純な
比較はできない。

表Ⅱ-５-１ 「夫は外で働き、妻は家庭を守る」という考え方について[全体、性別、年齢別]
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1134 2.3 15.5 34.2 31.3 15.1 1.6 17.8 65.5 
女性：全　　体 703 2.0 13.9 36.4 32.9 13.4 1.4 15.9 69.3 
女性：20 歳 代 123 1.6 14.6 32.5 39.0 12.2 0.0 16.2 71.5 
女性：30 歳 代 128 2.3 16.4 31.3 34.4 15.6 0.0 18.7 65.7 
女性：40 歳 代 123 1.6 14.6 33.3 36.6 12.2 1.6 16.2 69.9 
女性：50 歳 代 142 1.4 11.3 44.4 28.2 13.4 1.4 12.7 72.6 
女性：60 歳 代 134 0.7 14.2 40.3 29.9 12.7 2.2 14.9 70.2 
女性：70歳以上 52 7.7 11.5 34.6 25.0 15.4 5.8 19.2 59.6 
男性：全　　体 417 2.9 18.0 30.9 28.5 17.7 1.9 20.9 59.4 
男性：20 歳 代 67 3.0 10.4 32.8 31.3 20.9 1.5 13.4 64.1 
男性：30 歳 代 58 1.7 12.1 27.6 37.9 20.7 0.0 13.8 65.5 
男性：40 歳 代 64 4.7 23.4 18.8 34.4 17.2 1.6 28.1 53.2 
男性：50 歳 代 79 1.3 19.0 24.1 32.9 20.3 2.5 20.3 57.0 
男性：60 歳 代 107 2.8 19.6 43.9 18.7 13.1 1.9 22.4 62.6 
男性：70歳以上 42 4.8 23.8 31.0 19.0 16.7 4.8 28.6 50.0 

不　　明 14 0.0 21.4 21.4 35.7 21.4 0.0 21.4 57.1 
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